

弘扬时代新风 共筑美好生活

白霓镇移风易俗迎新春 文明有礼过大年



本报讯(记者 庞贊 通讯员 沈庭萱)1月16日,一场别开生面的移风易俗主题宣传活动在崇阳县白霓镇油市村举行。

主题宣传活动分为文艺演出、群众互动、相亲等环节来进行。在文艺演出环节,演员们通过精彩的三句半、发人深省的小品、激昂的说唱、富有韵味的二人转以及深情的朗诵等形式,把移风易俗的理念融入艺术作品之中,以群众喜闻乐见的方式,春风化雨般地滋润大家的心灵。

“移风易俗是指的什么?”“移风易

俗中‘一约四会’中的‘一约’指的是什么?”……群众互动环节,旨在激发乡亲们主动学习移风易俗知识的热情,让文明观念深入人心,成为大家的自觉行动。一个提问刚落,台下就有人举手抢答。10多道题一问一答之间,移风易俗宣传入脑入心。

现场相亲环节,倡导简约适度、文明健康的婚恋新风尚,摒弃高价彩礼等不良现象,让爱情回归本真,为婚姻奠定幸福基石。

活动现场还开展了义诊、土特产展销、送春联等活动,吸引了众多村民



积极参与。

白霓镇相关负责人表示,希望每一位乡亲都能成为移风易俗的倡导者、传播者和践行者。在日常生活中,从点滴小事做起,自觉抵制陈规陋习,弘扬勤俭节约、尊老爱幼、邻里互助的传统美德,倡导婚事新办、余事小办、丧事简办。同时,也呼吁广大党员干部以身作则,发挥模范带头作用,积极引导身边的人树立正确的价值观和道德观,带动更多群众参与到移风易俗的行动中来,形成党群共建文明家园的强大合力。

据了解,此次活动由中共崇阳县白

霓镇委员会、崇阳县白霓镇人民政府主办,白霓镇新时代文明实践所承办。通过文艺演出、知识问答等形式,将移风易俗理念融入群众喜闻乐见的活动当中,真正做到了贴近群众、服务群众,既丰富了村民们的精神文化生活,又为即将到来的新春佳节增添了欢乐祥和的氛围。



税惠赋能

崇阳税务助力数字经济“乘风破浪”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 杨加丽 刘智利)当前,数字经济发展迈出“加速度”。崇阳县税务局积极瞄准数字经济赛道,把支持数字技术创新、产业数字转型作为服务高质量发展的重要内容,精准落实税收优惠政策,不断提升纳税缴费服务质效,为抢占数字经济新赛道注入“税力量”。

围绕数字经济发展大局,崇阳县税务局以服务中小科技型企业为平台,主动甄选符合享受税收优惠政策条件的纳税人缴费人,梳理税收优惠政策,落实重点、热点、难点,举办专项税企座谈会,编制“一企一策”税务服务手册,切实让企业享受到数字化发展的时代红利。

“数字经济的快速发展离不开市

场主体的参与。这几年,我们在研发方面的资金投入不断加大,国家税收政策对于我们在创新方面的支持力度也不断加大,每次新政策出台,税务部门都主动对接我们,为我们量身定制‘一对一’服务,帮助我们及时享受税费政策红利。去年以来,我们公司享受各类税费优惠达到142万元,这让我们在不断加大研发投入、加强技术创新的道路上走得更有底气。”湖北三兄弟网络科技有限公司负责人王佳说,公司位于崇阳县天城镇,成立于2022年9月,经营范围包括互联网直播技术服务、互联网信息服务和互联网游戏服务等。公司自成立以来紧跟国家数字经济发展战略,布局稳定、安全、可靠、绿色的数

据产业集群,建设数字信息基础设施,以“数字基建”助力产业数字化、数字产业化,不断夯实数字经济发展的基石底座,助力数字经济不断迈向高质量发展。

“下一步,崇阳县税务局将围绕数字经济,聚焦数字赛道,从税费优惠直达快享、办税缴费负担更轻、服务方式智能个性等方面创新贴心服务举措,提升数字经济核心产业综合竞争力,扎实开展‘便民办税春风行动’,将税收红利输送到‘毛细血管’,直达‘神经末梢’,为地方数字经济高质量发展贡献税务力量,打造地方营商环境的‘税务样板’,为税收现代化服务中国式现代化交出优异答卷。”崇阳县税务局相关负责人表示。

春节期间
5条精品旅游线路
带你玩转崇阳

本报讯(记者 庞贊)春节临近,近日,崇阳文旅部门推出了5条精品旅游线路,供广大游客游玩。

精品自驾游线路一:崇阳东高速口下:大市渡槽——远陂堰——石枧堰——王世杰故居——崇阳三特浪口温泉养生休闲度假区——当代教育研学旅行营地——茅井古村。

精品自驾游线路二:崇阳城区高速口下:旅游集散中心——柃蜜小镇·白崖山景区——森旺农业休闲基地——青山国家湿地公园——渤海种植合作社。

精品自驾游线路三:崇阳西高速口下:桂花国家森林公园——雷竹小镇——牡丹小镇——崇阳县博物馆——龙林采摘园。

红色旅游线路一:东流村史馆——陈寿昌烈士陵园——金塘镇烈士陵园——寿昌县苏维埃政府旧址——崇通通县抗日民主政府旧址——石坪屋红军壁标。

红色旅游线路二:沈昌亚烈士墓——王佛炳故居——赵国泰故居——湘鄂边中心县苏维埃政府旧址——叶重开故居。

值得注意的是,这些景点周边,吃饭、住宿一应俱全。有意向的游客,在出游前可提前做好游玩攻略,并预定好吃饭、住宿的地方,以免人多影响行程。

出行更便捷

桂花泉客运站投入运营

本报讯(记者 庞贊 通讯员 赵浩冯仲文)1月14日,崇阳县桂花泉客运站正式投入运营。

桂花泉客运站自2024年3月动工,占地面积15.45亩,地上2层,地下1层,并配套建设道路、停车场、绿化、亮化、强弱电设施、给排水设施、消防设施等,总投资额2000万元。站内设有宽敞明亮的候车大厅,配备了现代化的座椅、电子显示屏以及充电设施,为旅客提供舒适的候车环境。售票大

厅采用智能化售票系统,支持多种支付方式,大大缩短了旅客购票时间。目前,从桂花泉镇发往城区班次为每日17趟,且通过多条主干道与赤壁市联通,这意味着周边地区的居民可以更加便捷地往来。

桂花泉客运站相关负责人表示,客运站将继续完善服务功能,优化运营管理,不断提升服务质量,引入更多先进的智能化设备,进一步提高旅客出行的安全性与便捷性。同时,继续

深耕“城乡公交+客货邮”的发展模式,根据市场需求,适时调整和增加客运班线,不断激活乡村振兴新动能。

近年来,崇阳县在推进全国城乡交通运输一体化示范创建工作不断增强发力,推动一条条“血管”贯通十里八乡,为乡村振兴持续输送新鲜“血液”。群众出行的幸福感和安全感大幅提升的同时,也为实现乡村与城市之间的“双向奔赴”打造了一条快速通道。